

신탁계약 변경대비표

1. 대상 투자신탁 : 한화 Lifeplus TDF 2040 증권 자투자신탁(혼합-재간접형)

- 변경시행일 : 2024년 1월 17일

- 변경사유 : 신탁계약서 오기정정(종류 C-Pu(연금저축))

- 변경내용 :

구분	현행	변경후
제39조(보수)	<p>③제1항의 규정에 의한 투자신탁보수는 당해 종류 수익증권별로 다음 각 호의 보수율에 당해 종류 수익증권에 해당하는 투자신탁재산의 연평균가액(매일의 투자신탁 순자산총액을 보수계산기간의 초일부터 보수계상 당일까지 누적하여 합한 금액을 연간 일수로 나눈 금액)을 곱한 금액으로 한다.</p> <p>[2025년 1월 1일부터 2029년 12월 31일까지 적용하는 투자신탁보수]</p> <p>[종류 O(퇴직연금)]</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 집합투자업자보수율 : 연 1000분의 2.7 2. 판매회사보수율 : 연 1000분의 1.7 3. 신탁업자보수율 : 연 1000분의 0.3 4. 일반사무관리회사보수율 : 연 1000분의 0.15 <p>[종류 O(퇴직연금)]</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 집합투자업자보수율 : 연 1000분의 2.7 2. 판매회사보수율 : 연 1000분의 5.0 3. 신탁업자보수율 : 연 1000분의 0.3 4. 일반사무관리회사보수율 : 연 1000분의 0.15 	<p>③제1항의 규정에 의한 투자신탁보수는 당해 종류 수익증권별로 다음 각 호의 보수율에 당해 종류 수익증권에 해당하는 투자신탁재산의 연평균가액(매일의 투자신탁 순자산총액을 보수계산기간의 초일부터 보수계상 당일까지 누적하여 합한 금액을 연간 일수로 나눈 금액)을 곱한 금액으로 한다.</p> <p>[2025년 1월 1일부터 2029년 12월 31일까지 적용하는 투자신탁보수]</p> <p>[종류 O(퇴직연금)]</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 집합투자업자보수율 : 연 1000분의 2.7 2. 판매회사보수율 : 연 1000분의 1.7 3. 신탁업자보수율 : 연 1000분의 0.3 4. 일반사무관리회사보수율 : 연 1000분의 0.15 <p>[종류 C-Pu(연금저축)]</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 집합투자업자보수율 : 연 1000분의 2.7 2. 판매회사보수율 : 연 1000분의 5.0 3. 신탁업자보수율 : 연 1000분의 0.3 4. 일반사무관리회사보수율 : 연 1000분의 0.15
부칙	<신 설>	(시행일) 이 신탁계약은 법에 따른 정정 신고서의 효력발생일부터 시행한다. (2024.01.17)